¢ Asagida verilen santimetre ve milimetre
uzunluk &lgi birimleri ile islemleri yaptiktan
sonra istenen birime geviriniz.

\ /Asa‘g’nda verilen metre ve kilometre uzm
ol birimleri ile iglemleri yaptiktan sonra

SN
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istenen birime geviriniz.

3 santimetre + 17 milimetre

4 kilometre + 250 metre = ...

5 santimetre + 24 milimetre

7 kilometre + 300 metre = ............

10 santimetre + 37 milimetre

15 kilometre + 1000 metre

25 santimetre + 53 milimetre

42 kilometre + 800 metre

6 santimetre + 30 milimetre

6 kilometre + 4000 metre

8 santimetre + 20 milimetre

15 kilometre + 5000 metre

25 santimetre + 50 milimetre

34 kilometre + 6000 metre

49 santimetre + 90 milimetre

175 kilometre + 25000 metre

150 santimetre + 80 milimetre = ......

965 kilometre + 35000 metre =

Asagida verilen metre ve santimetre
uzunluk &lgii birimleri ile islemleri
yaptiktan sonra istenen birime geviriniz.

2 metre + B0 santimetre = ...... cm

7 metre + 120 santimetre = ...... cm

e Asagida verilen uzunluk 6lgi birimleri ile
verilen islemleri yapiniz.

3cm-14 mm milimetre

6 cm - 25 mm milimetre

12 metre + 350 santimetre = ....... cm

80 cm - 40 mm milimetre

36 metre + 900 santimetre = ....... cm

9 metre + 100 santimetre = ....... m

27 metre + 300 santimetre = ...... m

18 m

56 m

9 km -

41 metre + 900 santimetre = ...... m

27 km

92 metre + 800 santimetre = ... m

\ Iskender TAS /

85 km

N




e Asagida verilen uzunluklar esit olacak sekilde numaralandirarak eslestiriniz.

4 m70cm

4 km 700 cm

40m 7 cm

O

O

4 km 70m 4 cm 7 mm

O

O

O

O

e Asagida verilen uzunluklari kargilastirarak aralarina “> ,

yaziniz.

25000 m

366 m

e Tablodaki gizgilerin uzunluklarini énce, milimetre olarak tahmin ediniz. Sonra, gizgilerin
uzunluklarini cetvelle élgiiniiz. Tahminlerinizi, dlgme sonuglariyla karsilastiriniz. Tabloyu
tamamlayiniz.

Cizgi

Tahmin (mm)

Ol¢me Sonucu
(mm)

Karsisaltirma

Iskender TAS




